

Государственный банк внешнеэкономической деятельности Туркменистана 27 января отметил 33 года со дня своего основания. За эти годы он стал важным финансовым институтом, активно способствующим развитию страны и поддерживающим предпринимательскую деятельность. Об этом сообщила пресс-служба данного учреждения.

С момента своего создания банк активно работает над улучшением финансовых услуг, внедрением современных технологий и расширением спектра предлагаемых услуг для клиентов. Учреждение играет ключевую роль в реализации государственных программ, направленных на развитие экономики и привлечение иностранных инвестиций.

Журнал The Banker издания Financial Times из Великобритании в 15-ый раз назвал Государственный банк внешнеэкономической деятельности Туркменистана «Лучшим банком».